Анализ работы МО классных руководителей
                       за 2021-2022 учебный год
В МБОУ « Дибгашинская СОШ имени С. Рабаданова»  в 2021-2022 учебном году было 11 класс-комплектов и соответственно 11 классных руководителей в них. Из них 4 классных руководителей в начальных классах, 7 – в среднем и старшем звене.

Стаж работы в качестве классного руководителя:

До 5 лет – 1 чел.
5-10 лет – 3 чел
Свыше 10 лет- 7 чел.

В 2021-2022 учебном году методическим объединением проводилась определенная работа с классными руководителями в соответствии с планом работы. 

Вся деятельность педколлектива была направлена на реализацию Концепции модернизации российского образования на период до 2018 года, на реализацию национального проекта «Образование». Коллектив работал над развитием самостоятельного мышления детей, их индивидуальных способностей, творческих задатков, над созданием благоприятных условий для духовно-нравственного воспитания школьников, для творческого саморазвития детей, формирования гражданской ответственности, правового самосознания, толерантности и способности к социализации в обществе.

Работа школы в 2021-2022 учебном году велась по следующим модулям;
Модуль «Школьный урок»
Модуль «Я выбираю жизнь»
Модуль «Ключевые общешкольные дела»

Модуль «Самоупрвление»

Модуль «Работа с родителями»

Модуль «Профориентация»

Модуль «Я выбираю жизнь»
 Методическая работа.
 Классные руководители в своей работе используют различные формы работы с детьми и родителями. 
В течение года классные руководители проводили классные часы в соответствии с планом. Были классные часы, объединённые единой темой.
Классные руководители владеют широким арсеналом форм и способов организации воспитательного процесса в школе и классе.
Стало традицией проведение в школе месячников: экологическое, патриотического воспитания, спортивной работы. 
Классные руководители уделяют большое внимание патриотическому воспитанию. Дети принимали участие в подготовке и проведении праздника Дня Победы. 
Регулярно проводятся мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. В них принимают участие все классные руководители. Мероприятия носят массовый характер, наблюдается активное участие в них школьников, используются различные методы и формы их проведения. Заметно улучшилось качество проводимых мероприятий. С использованием современных компьютерных технологий проводятся презентации.
На сегодняшний день в школе остро стоит проблема сохранения здоровья учащихся, над которой педагоги работали в течение прошедшего учебного года.
Высокий % заболеваемости учащихся объясняется недостаточным использованием личностно-ориентированных, здоровьесберегающих технологий в учебно-воспитательном процессе, повышенной чувствительностью организма школьников к интеллектуальным, физическим и эмоциональным перегрузкам. Все это приводит к снижению работоспособности, накоплению утомления, отрицательно влияет на общее состояние растущего организма.

С целью изучения здоровья учащихся и здорового образа жизни проводилось анкетирование детей. 
В сентябре 2021 года и апреле 2022 года проводились Дни здоровья. 
В школе проводится анализ физического состояния детей и их учебной нагрузки, строго контролируется режим питания, нагрузка и отдых учеников. 
В школе работала спортивная секции – «Волейбол», деятельность которой была направлена на сохранение и поддержание здоровья детей.
В течение последнего учебного года на учете в ПДН не состояло ни одного человека. С учащимися из группы риска велась работа со стороны классных руководителей, они вовлекались в проведение классных и школьных мероприятий, посещали школу в каникулярное время.
На протяжении учебного года в школе было проведено несколько мониторингов и соцопросов, позволяющих судить о состоянии воспитательной и методической работы по школе в целом и о работе классного руководителя.
Классный руководитель должен постоянно изучать теоретические и методические основы семейного воспита​ния, уметь хорошо ориентироваться в практической семейной пе​дагогике, знать особенности, возможности и тенденции семьи каж​дого воспитанника с целью усиления влияния школы на внутрисемейный процесс воспитания детей.
Важнейшим условием эффективности использования педагоги​ческого потенциала семьи в воспитании детей является педагогиче​ски целесообразная организация работы по изучению семьи школьника. Начинать эту работу необходимо с составления про​граммы изучения семьи школьника.

^ В новом учебном году классным руководителям необходимо:
-  активнее вести работу с учащимися, направленную на укрепление их здоровья и формирование здорового образа жизни, на повышение охвата школьников дополнительным образованием;

-вовлекать детей в деятельность кружков и спортивных секций, на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма, на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних;
-   привлекать родителей к организации проводимых мероприятий;-  к подготовке  и проведению классных часов и других внеклассных мероприятий готовить самих детей;
 к  участию в конкурсах, проектах различного уровня привлекать большее число учащихся;
- разнообразить формы и методы работы со школьниками; 
-проводить мероприятия не только развлекательного, но и познавательного характера, направленных на формирование положительных и  нравственных качеств;
- больше внимания уделять изучению личности школьника, и план воспитательной работы составлять с учетом особенностей каждого класса.Работа будет проводится по следующим направлениям:
1. Гражданское воспитание

2. Патриотическое воспитание

.3Духовно- нравственное 

4. эстетическое воспитание

5 физическое воспитание

6. трудовое воспитание

7. экологическое воспитание

8 воспитание ценностей научного познания

Виды,  формы воспитательной деятельности

1.«ШКОЛЬНЫЙ УРОК»

2. ВНЕУРОЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

3. ВНЕШКОЛЬНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

4. КЛАССНОЕ РУКОВОДСТВО

5. РАБОТА С РОДИТЕЛЯМИ

6. САМОУПРАВЛЕНИЕ

7. ПРОФИЛАКТИКА И БЕЗОПАСНОСТЬ

8 ПАРТНЕРСТВО

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

